

习近平同俄罗斯总统普京会谈

中俄元首同意紧密加强中俄全方位战略合作

民生改善是梦想的最好诠释

五论同心共筑中国梦

人民日报评论员

共筑中国梦，需要经济社会的不断发展，需要民生的持续改善，这是复兴之本、梦想之基。

从“贫穷不是社会主义”到“共同富裕”，从“发展是硬道理”到“全面建成小康社会”，几十年来，发展经济，改善民生，始终是党和政府最重要的工作。

中国梦，是对公平正义的向往。实现公平正义，既需要处理好教育、就业、养老、医疗、收入分配等方面的问题，也需要权利保障更加充分、人人得享共同发展。

(新华社北京3月24日电)

新华社莫斯科3月22日电 (记者 钱彤 宋宗利 吴黎明) 国家主席习近平22日在莫斯科克里姆林宫同俄罗斯总统普京举行会谈。

新华社莫斯科3月23日电 (记者 陈鹤高 刘悦 陈赞) 正在俄罗斯进行国事访问的国家主席习近平23日在莫斯科国际关系学院发表题为《顺应时代前进潮流 促进世界和平发展》的重要演讲。

上午11时许，莫斯科国际关系学院会议厅座无虚席，过道及后方都站满了老师和学生。

两国高水平的政治关系优势转化为实际成果，实现共同发展；密切在国际和地区事务中协调配合，坚决维护两国共同战略安全。

习近平强调，世界潮流，浩浩荡荡，顺之则昌，逆之则亡。要跟上时代前进步伐，就不能身体已入21世纪，而脑袋还停留在过去。

习近平指出，今天的人类比以往任何时候都更有条件朝和平与发展的目标迈进，而合作共赢就是实现这一目标的现实途径。

双方决定，统筹协调两国地方合作，加快推进跨境铁路、公路桥等通道建设，加强在生态环境、跨境水资源保护等方面合作。

习近平指出，我们主张，各国和各国人民应该共同享有尊严，一个国家的发展道路合不合适，只有这个国家的人民才最有发言权。

关于发展新形势下的中俄关系，习近平提出，要做好交朋友、好伙伴、好邻居，以实际行动坚定支持对方维护本国核心利益。

双方表示，愿共同努力，承前启后，继往开来，把中俄关系维护好、发展好，造福两国人民。

习近平寄语两国年青一代，表示青年是国家的未来，是世界的未来，也是中俄友好事业的未来。

演讲结束后，全场热烈鼓掌。习近平同学生们互动交流，回答了他们关于中国发展对世界的影晌、中俄关系及两国在国际事务中战略合作等问题。

我国将全面清理整顿基层医疗机构

新华社北京3月22日电 (记者 吕诺) 国家卫生和计划生育委员会和国家中医药管理局22日宣布，即日起至年底对全国基层医疗机构进行全面清理整顿。

此次基层医疗机构集中整顿范围包括乡镇卫生院、社区卫生服务中心、社区卫生服务站、村卫生室、医务室、诊所及门诊部。

据了解，此次整顿将对基层医疗机构注册、审批、校验管理开展全面复核清理工作，逐级将相关信息统一录入“国家基层医疗机构电子信息档案系统”。



3月23日，郑州气象科普馆的工作人员为前来参观的市民们讲解天气预报的制作过程。

国际社会高度关注习近平在俄罗斯发表重要演讲

新华社北京3月23日电 综合新华社驻外记者报道：中国国家主席习近平23日在莫斯科国际关系学院发表重要演讲。

万确，各国唯有走适合本国国情的发展道路才有希望。有未来，历史已经无数次证明了这一点。

莫斯科国际关系学院一年级学生阿列克谢·伊万诺夫说，习近平在演讲中使用的比喻非常幽默，令人难忘。

巴西资深记者、国际贸易和中国问题专家卡洛斯·塔瓦雷斯说，他对习近平“鞋子合不合脚，自己穿了才知道”的表述非常赞赏。

俄罗斯远东研究所副所长、中国问题专家谢尔盖·卢贾宁说，习近平在演讲时提及了中国梦，阐述对外政策时强调合作共赢的原则。

（参与记者：刘悦、宋宗利、应强、田栋栋、宋晨、陈莹莹、王帆、伍海燕、叶书宏、赵海燕、艾文哲等）

信阳协和医院
诊疗科目：预防保健科、内科、外科、妇产科、妇科保健科、儿科、耳鼻咽喉科、皮肤病专科、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、X线诊断专业、超声诊断专业、心电诊断专业、中医科、中西医结合科
地址：信阳市工区路600号 电话：6206888

公示
兹有信阳市浉河区联合社区服务有限责任公司，承建信阳市市政服务网络中心建设，现已建成，特进行公示。
信阳市商务局 信阳市财政局 2013年3月21日

遗失声明
兹有长台关农机修造厂所有的房屋坐落于平桥区长台关乡(原信阳县长台关乡)，其房屋所有权证(证号为信房权证长台字第15-2-8-1-②、15-2-8-3号，砖混结构，层数为一层，建筑面积分别为32.83平方米、187平方米)，因不慎丢失，特声明确。
信阳市平桥区长台关农机修造厂 2013年3月21日

信阳现代男科医院
专业男科 成就健康男人
男性健康热线：0376-6565888
诊疗科目：前列腺疾病、泌尿生殖感染、性功能障碍、不孕不育症、微创生殖整形、性健康咨询
地址：信阳市工区路四里棚

唱歌时尚派对 KTV信阳首家
下午场接人数收费的KTV 午夜场彻底告别KTV房费
啤酒100元20瓶 敢承诺：酒水段一瓶赔一万